

国内时讯

全国学生体质健康状况总体呈现“逐步提升”趋势

据新华社北京11月6日电(记者胡浩)记者6日从教育部了解到,全国学生体质健康标准抽测复核结果显示,2018年全国学生体质达标测试合格率为91.91%,优良率为30.57%。2016年至2018年,全国学生体质健康状况总体呈现“逐步提升”趋势。

乐高乐园主题度假区选址上海金山

据新华社上海11月6日电(记者李荣)乐高乐园上海主题度假区项目6日正式签署投资合作协议,选址上海金山。这一度假区将融合乐高积木主题元素与中国文化,面向2岁至12岁儿童的家庭,营造沉浸式亲子互动体验,成为全球最大的乐高乐园度假区之一。

河南首次发布投资项目审批中介服务事项清单目录

新华社郑州11月6日电(记者张浩然)记者从河南省发展和改革委员会获悉,《河南省投资项目审批中介服务事项清单目录(2019年版)》于近日发布,规定凡未纳入清单的中介服务事项,审批部门不得以任何形式委托中介机构或要求项目单位委托中介机构开展服务,也不得要求项目单位提供相关中介服务材料。

习近平同马克龙共同出席中法经济峰会闭幕式并致辞

新华社北京11月6日电(记者郑明达、王卓伦)国家主席习近平6日在人民大会堂同法国总统马克龙共同出席中法经济峰会闭幕式。

习近平在致辞中强调,中国坚持对外开放,奉行互利共赢的开放战略,不断提升发展的内外联动性,在实现自身发展的同时更多惠及其他国家和人民。

法国在各国提供重要机遇。法国企业要以奋勇争先的精神继续开拓中国市场。法国和欧洲也要对中国开放市场,欢迎中国企业投资,为他们提供公平竞争营商环境。

国际时讯

中意第四次警务联合巡逻在罗马启动

据新华社罗马11月5日电(记者叶心可)中意第四次警务联合巡逻启动仪式5日在罗马市政府举行。

英国议会正式解散 大选将于下月进行

新华社伦敦11月6日电(记者桂涛)英国本议会当地时间6日凌晨正式解散,标志着12月的英国大选已拉开帷幕。

走进进博会



11月5日,“会飞”的汽车亮相第二届进博会。陈建力 摄(新华社发)



在第二届进博会装备展区展示的超高速点焊机器人(11月5日摄)。金立旺 摄(新华社发)

11月5日,一名参展商在第二届进博会中国馆拍摄“深海勇士号”载人潜水器模拟器。陈建力 摄(新华社发)

城市道路上的亮丽风景

——我市交警部门开展“四城联创”工作侧记

本报记者 高小豹



加强巡逻,管控道路交通安全。本报记者 吉亚南 摄

行走在焦作的街头,礼让斑马线在这里蔚然成风,遵守交通规则文明出行成为城市交通的底色,亲和而不失威严的交警更是这座城市交通安全的守护者。

在畅通、安全、文明的城市交通中,就在交警微笑的背后,记者读到了一段感人的故事——

“四城联创”期间,50多岁的市公安局交警大队高新大队民警秦娜文带病坚守在一线。1992年,他因阻止打架斗殴,不幸被击中头部,做了开颅手术后留下严重的后遗症。

该大队领导考虑到他年龄和身体的原因,曾劝说他请假休息,但是他觉得让别人做自己的事情总是不好,何况这

帮助行动不便的路人。本报记者 吉亚南 摄

个时候工作中最缺人手。于是,他婉拒了领导的好意,毅然回到他值守的道路,出色完成了各项任务。

位于市工业路中段的中州集贸市场一直是辖区交通的痛点顽疾。为啃下这根“硬骨头”,市公安局交警支队南大队大队长李小国自“四城联创”工作开始以来,每天5时30分就来到市场门

口,对机动车违停进行处罚,对非机动车乱停乱放、逆行、走机动车道等交通违法行为进行查处。同时,该大队民警、辅警安全有效开展道路管理工作,并召开专题会议加强队伍的凝聚力和向心力,提高队伍的战斗力。

经过近一个月的“铁腕”整治,中州集贸市场门口的交通环境得到了极大改善,以前紧张的人车环境变得和谐,高峰时段道路畅通有序。

“四城联创”期间,市公安局交警支队机动大队辅警常明的爱人在怀孕期间突发感冒,头疼,发烧到38℃。当他知道后,心急如焚,也曾想过跟领导请假,但是当他看到其他同事都战斗在一线,白天办理事故案件,晚上查处酒驾,他最终决定继续留在工作岗位。

“我也担心媳妇的身体,也想回家照顾她。可‘四城联创’正在关键时期,工作压力这么大,我怎么能做逃兵,丢下一同战斗的同事!”常明的话朴实而坚定。

市公安交警支队重骑中队队员李茂强,每天都要驾驶警用摩托车骑行100多公里进行巡逻疏导,相当于绕行焦作市区三周。哪里有拥堵,哪里需要紧急救助,都能看到他的警灯长亮、警笛长鸣。在他执勤的市人民路政二街岗,每天的早晚高峰都能听到他响亮的哨声和疏导声,咽喉肿痛、嗓子失声,已成为他的家常便饭。

今年7月末刚刚结婚的他,在休完婚假后就投入到紧张的工作中。但长时间的加班、备勤,让他这位新郎官很少有时间陪伴自己的新娘子,时间最长的一次竟有30天没回

家。虽然妻子没有抱怨过什么,但是他知道,在妻子心里是多么希望有丈夫的陪伴。

10月中旬,由于同事的孩子生病需要手术治疗,原本在人民路政二街岗执勤的他主动提出跟这位在迎宾路黄河路口执勤的同事互换执勤点,希望同事



建设文明交通,需要“你我他”。本报记者 高小豹 摄

能够多点时间陪伴孩子。虽然上下班的路程增加了一倍,但他觉得踏实开心。

一个个交警的故事,构成了“四城联创”中亮丽的风景。11月6日上午,市交警支队政委汤凤军说:“‘四城联创’是切实改善人民群众城市生活的有力抓手。为继续打造安全交通、文明出行的城市道路交通环境,交警部门将持续开展‘机动车不礼让斑马线’‘行人、非机动车交通违法行为’‘机动车乱停乱放’等交通违法行为治理活动和交通安全设施大提升活动;开展‘飓风行动’‘雷霆行动’等专项整治,严查严管严处各类交通违法行为,实实在在为人民群众服务,在‘四城联创’中交警付出再多辛苦都是值得的!”



“双11”购物节将至 安全专家预警网购理赔等诈骗陷阱

新华社杭州11月6日电(记者张璇)“双11”将至,各大电商平台的促销活动不断推陈出新,小到零食配件,大到数码家电,折扣与优惠吸引众多消费者加入这场购物狂欢。

公告 根据河南省焦作市山阳区人民法院已发生法律效力(2018)豫0811民初944号民事判决书,依法将被被执行人陈国际所有的位于焦作市解放区车站街再生资源总公司3号楼2单元10号房产予以拍卖...

焦作市弘瑞橡胶有限责任公司年处理20万吨废旧轮胎无害化再生利用项目环境影响评价公众参与第二次公示

我公司【焦作市弘瑞橡胶有限责任公司年处理20万吨废旧轮胎无害化再生利用项目环境影响评价报告书(征求意见稿)】已编制完成,根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)的相关规定,我公司公开下列信息,征求与该建设项目环境影响评价有关的意见: